
 

 

 

１ 男の子が 131 人 女の子が 87 人 います。 

（1） あわせて なん人 いるでしょう。 

下の 図の（   ）の 中に あてはまる数を かきましょう。 

 

 

 

 

  （しき） 

 

 

答え              

 

（2） どちらが なん人 おおいでしょう。 

  （しき） 

 

 

答え                       

 

（3） 男の子が 89 人 ふえました。男の子は なん人いるでしょう。 

  （しき） 

 

 

答え             

 

２ キャンディーは 200 円です。クッキーは キャンディーより 60 円 た

かい そうです。クッキーは なん円でしょう。 

  （しき） 

 

 

答え             

 

３ バスに おきゃくが 40人のって いました。ていりゅうじょで 8人 お

りて 16 人 のってきました。おきゃくは なん人に なったでしょう。 

  （しき） 

 

 

 

答え             

ひき算           

100 より大きい数からひくひき算 

算数②-１５ 

 

ぜんぶの 人数（     ）人 

男の子（   ）人 女の子（   ）人 

ねん  くみ なまえ（           ） 

１．（１）ぜんぶ ２１８人 男の子 １３１人 女の子 ８７人 （しき）１３１＋８７＝２１８ （答え）２１８人 

  （２）（しき）１３１－８７＝４４  （答え）男の子が４４人おおい 

  （３）（しき）１３１＋８９＝２２０ （答え）２２０人 

２．（しき）２００＋６０＝２６０ （答え）２６０円 

３．（しき）４０－８＋１６＝４８ （答え）４８人 


